



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS
MACHADO.

SECRETARIA DE EXTENSÃO
Rodovia Machado Paraguaçu Km 03, Bairro Santo Antônio -
37.757-000 - Machado-MG - Fone: (035) 3295.9735 /
E-mail: extensao.machado@ifsuldeminas.edu.br



RETIFICAÇÃO RESULTADO FINAL – EDITAL 55/2018

PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS DO CURSO FIC DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE

A Coordenadora Geral de Extensão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o Resultado Final do Edital nº 055/2018, publicado no endereço eletrônico http://www.mch.ifsuldeminas.edu.br/~nipe/index.php?option=com_content&view=article&id=339:editais-fic&catid=46:certificados-2015, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

Ordem de inscrição	Data e hora de inscrição	Candidato
289	2018-11-29 07:17:19.015178	LUZIENE TAVARES AFONSO FERREIRA
497	2018-11-30 16:48:31.02137	DARLENE LEAL DE ALMEIDA

Leia-se:

Cancelamento das inscrições relacionadas abaixo, uma vez que o período da inscrição se encerrou no dia 04/12/2018 às 12h.

Ordem de inscrição	Data e hora de inscrição	Candidato
289	2018-12-05 09:40:25.456802	LUZIENE TAVARES AFONSO FERREIRA
497	2018-12-05 09:42:11.125084	DARLENE LEAL DE ALMEIDA

Machado, 20 de dezembro de 2018.

Michelle da Silva Marques
Coordenadora Geral de Extensão